

Приложение к опросному листу от 10.08.2020

Касается членов Совета Национального  
объединения строителей

### ОСОБОЕ МНЕНИЕ

Президент Национального объединения строителей, **безусловно, должен получать вознаграждение**, но перед тем, как определить размер его вознаграждения, на мой взгляд, нам необходимо ответить на следующие вопросы:

а) Одновременно с решением вопроса о вознаграждении Президенту НОСТРОЙ, необходимо принять принципиальное решение: «Должны ли получать вознаграждения и вице-президенты? Каким должен быть уровень их вознаграждения в сравнении с вознаграждением Президента?»

б) Кроме того, не пора ли рассмотреть деятельность Координатора федерального округа исходя из его функциональных обязанностей и оценить его труд? Кто, как не Координатор, являясь полномочным представителем Президента в округе организует выполнение всех решений Совета, поручений Президента, организует работу по плану координационной работы в округе, включая проведение семинаров, конкурсов и иных мероприятий, обеспечивает предоставление разнообразной информации Исполнительной дирекции, участвуя в еженедельных видеосовещаниях. От работы Координатора, во многом, зависит взвешенность принимаемых на Окружных конференциях решений. А сами Окружные конференции - предопределяют отдельные решения съездов! Огромная работа выполняется в федеральных округах, и роль Координатора должна быть, наконец, оценена!

Возникает вопрос: «Где взять средства для вознаграждений?»

В качестве возможных резервов, на мой взгляд, могут быть:

1. Сведение до минимума очных заседаний Совета, с переводом их проведения в режим видеоконференций.

2. Оптимизация оргструктуры Исполнительной дирекции (Образование «Департамента ценообразования в строительстве» - по-прежнему, считаю ошибочным. Об этом я уже писал - см. Приложение №5 к протоколу Совета от 19.03.2020)
3. Не выделять средства на проведение 1-го этапа конкурса "Строймастер". Конкурсы профмастерства на первом этапе должны проводиться полностью за счет средств строительных организаций при административной поддержке региональных профильных министерств и ведомств. Особое мнение об организации конкурсов на первом этапе я излагал ранее (см. Приложение №5 к протоколу Совета №154 от 19.03.2020)
4. Перейти на проведение съездов один раз в год
5. Довести до логического конца инициативу об использовании части отчислений от размещения Компенсационных фондов на содержание НОСТРОЙ. (продвижение законопроекта и принятие закона)
6. Изыскать иные возможности минимизации расходов Ассоциации

Вывод:

Необходимо выполнить расчет общего объема средств, которые Ассоциация может направить на вознаграждение Президента, Почетного Президента (решение о размере вознаграждения принято ранее), Вице-Президентов и Координаторов (в случае поддержки моей инициативы) исходя из размера членских отчислений, **и только после этого переходить к рассмотрению размеров их вознаграждений!**

Член Совета НОСТРОЙ

10.08.2020 г.



С.П. Лекомцев